Konmponvnas paboma Ne 2
Bzaumooeiicmeue men. Ilnomnocmo eewecmea. Cuna
Bapuanr 1

Al. Kakue u3 nepeunciieHHbIX CHII JEUCTBYIOT HA NPYIHCUHY, HA KOTOPOU MOABEIIEH Ipy3?
a) Cuna ynpyroctu 0) Bec rpy3a B) Cuuia TsKecTu rpys3a
A2. H3MmeHeHHe C TeUeHHUEM BPEMEHH TOJIOKEHUS TeJIa OTHOCUTEIIBHO JIPYTUX TEJT HA3bIBACTCH . ....
1) TpaekTopus 3) mpoiiIeHHBIN TTyTh

2) npsiMast TMHUS 4) MEXaHMYECKOE IBUKECHUE

A3.Omnpenenute Bec MOOMIBHOTO Tenedona maccoit 80r:

1) 800H 2) 0,8H 3) 0,8xr 4) 8H
A4. Onpenenure paBHOACUCTBYIOIIYIO CHII, TPHIIOKEHHBIX K OPYCKY
1) 25H BneBo -
2) 25H BmopagBo N
3) 125H BneBo
4) 125H BnpaBo .
AS. Kak Ha3bIBaeTcs SIBIIEHHE COXPAHEHHS CKOPOCTH TeJla IMPH OTCYTCTBUM JEHCTBUS JPYIHX TEN Ha HEro?
1) Uneprus. 3) [BuxkeHue.
2) Ilonér. 4) Ilepemericane

A6. TaroreHue Ha3bpIBalOT BceMUpHBIM, TOTOMY UTO
1) Bce m1aHeTsl COHEYHOM cucTeMbl NpUTAruBaroTcs K CoaHIly
2) k 3emiie IPUTATUBAIOTCS BCE Tela BOJIM3H €€ TOBEPXHOCTU
3) Bce Tena Bo BeeneHHOM NpUTATUBAIOTCS APYT K IPYTy
4) Bce IUIAaHETHI B COJTHEYHOM cucTeMe NPUTATUBAIOTCS APYT K APYTY

A7. Ilpu paBHOMEPHOM JBM)KEHUU 33 2 MUHYTBI TEJIO MPOXOAUT IyTh, paBHbINA 240 cM. CkopocTh Tena
paBHa

1) 0,02 m/c 3)2wm/c
2) 1,2 m/c 4) 4,8
B1. Teno o6bémom 5 Mm% umeeT maccy, paayto 20 kr. KakoBa I10THOCTb BelecTBa?
1) 0,2 xr/nm® 3) 4 xr/m®
2) 5 xr/im® 4) 20 xr/m®

B2. Ilo cToiy ckomb3uT aepeBsHHBbIN Opycok. Kak M3MeHATCS BeNMUYMHBI, YKa3aHHbIE B TaOJUIE, €CIH
Ha OpYCOK MOJIOXKUTD JIOTIOJIHUTENbHBIN TPY3.

A. Bec Opycka 1.ysenuuumcs
b. Cuna tpenus 2. ymenvbuiumcs
B. Koaddunuent rpenus 3. He uzmenumcs 7;77

C1. MammHa paccunTaHa Ha epeBo3Ky rpy3a Maccoil 3 T. CKOJIBKO JIUCTOB keje3a MOKHO Harpy3uTh Ha
Hee, €CIM JTMHA Kaxa0ro jgucta 2 M, muprHa 80 cM u ToamuHa 2 MMm? [TnotHoCTS %kene3a 7 800 Kr/M°.



Konmponvnas paboma Ne 2
Bzaumooeiicmeue men. Ilnomnocmo eewecmea. Cuna
Bapmuanr 2

Al. Kakue u3 nepeyrcieHHbIX CHII JEUCTBYIOT Ha 2py3, IOJBEILICHHbBIN Ha IPYKUHE?
a) Cuna ynpyroctu 0) Bec rpy3a B) Cuuia TsKecTu rpys3a
A2. Kakas u3 puznyeckux BEIUYHH SBISETCS BEKTOPHOM?
1) Bpems 3) [IpoiineHHslii MyTh
2) O6bem 4) CkopocCTh

A3.Kakoii Bec uMeer xene3nasn getaidb Mmaccor 150r?
1) 1500H 2) 1,5H 3) 1,5kr 4) 15H

A4. Onpenenure paBHOACHCTBYIOIIYIO CHII, TPUJIOKEHHBIX K OPYCKY
1) 10H BnieBo

2) 10H BmpaBo A,
3) 50H BneBo
4) 50H BmpaBo |I . |I
AS5. B Kakyro CTOPOHY OTHOCHTEIILHO aBTOOYCA OTKIIOHSIFOTCS MACCAKUPBI B aBTOOYCE, HAUMHAFOIIIEM JIBUTAThCS
BIIEPEL.
1) Bnepén. 3) Hazapn.
2) Brpago. 4) Baneso.

A6. Cusoil TSHKECTH Ha3bIBAIOT
1) cuny, ¢ kotopoit 3emus nputsarupaercs K CoiHILy
2) cuity, ¢ KOTOpOil 3emiisl IPUTATUBAET Tella
3) cuity, ¢ KOTOpO# Teja JEeHCTBYIOT Ha OMOpPY
4) cuity, ¢ KOTOpOM TeJa AaBsT APYT HA JIpyra

A7. 3a kakoe BpeMs BeJIOCUTIEANCT mpoeaeT 360 M, IBUTAsICh CO CKOPOCTHIO 18 kM/u?
1)20c 3)72¢

2)36¢ 4)1800c

B1. CranbHas JeTans i MAIMHB] HMeeT Maccy 780 T. Onpenenmie eé 0oséM. ITnoTHocTs crami p=7,8 r/cMC.
1) 100 cm® 3) 200 cm®
2) 30 cM® 4) 50 cM®

B2. Ilo cTony ckonb3uT nepeBsiHHBbIA Opycok. Kak M3MeHATCs BENWYMHBI, yKa3aHHbIE B TaOiuue, eciu
MOBEPXHOCTh OpyCKa cMa3aTh MaclioM

A. Bec Opycka 1.ysenuuumcs
b. Cuna tpenus 2. ymeHvuumcs 7;’7 :

B. Koadpunument tpenus 3. He uzmenumcs

Cl1. Ha ckonpko Macca KaOMHBI TPAKTOpPa, CAETAHHOM M3 IIACTMAcChl, MEHBIIE TAaKOH ke M0 pa3Mepy
CTaJIbHOH KabuHbI, Meromel maccy 200 kr?



